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FEFARAP L -

3.AFA AL B0OAE > FAL 2 4 0 X 1004 0 EHLA 0 FH A Flie o
PR AR - e g AL ['”’“w ) I

4.ﬂxgﬂgﬂwééﬁ—§%£ 35 (A)~(B)~(C)~ (D) = B >
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e =C 5 Wi
THRPREDFF  FAERATETB I LL L PREELATE -
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1 H—EEER 10 FER HNE K2R 208 (Stack ) BREEHE - #:0F Push Byl A

Pop Ryt » & HKFP#idT FNHIH#E(E * Push"1"— Pop— Push"2"—Push"3"—Pop—Pop » T

51[am EH 4 SR AmT & Ry TEAE 2

(A)(r1t,m3m,m2t)y (B (rit,t2t,t3r) (6 (t2t,t3t, 1) (D) (M3, M2, 1Y)

R B E AR AE YRR » T AI{a[ IEAE 2

(A) Microsoft Fir#EH! Y OneDrive 24 A A] P& H s B FRAE R

(B) LibreOffice Calc #fs THELHY ot B2 AE AV EITE 4 £ ODS

(C) Microsoft Excel #7457 #% ODF B S f4-#% = (Open Document Format)

(D) CSV (Comma- Separated Values ) #& =0 VR4 % 2 R FHAESREREE - fHEf (i~ f5
{5 FHHAT T 2R R

RIEAEFERMEAERA —EH C ESHEENEAER > EE/EERTHENX
> A SR AT T oprintf (" Hello World \n™) & URAYEITEE SR - 141
(a2 L ARUL R (58 FH s i 2

(A) S (B) /HER (C) & (D) Z 7

[3H] 17> 2 #L (Project Management ) (rRBE&ERAT » T8Il dhaR 7
(A) B TA THERH]

(B) HZEHY LIFHH BN E A B IE R

(C) N B R S A HETT > INIEI A IR &5 SRR

(D) i TR E RN R BB AR RFTSOE Z B

A AT R4 PR ARE AR oK - dOasmHEIR M IS TR Bt (ISP ) 1& > TRERRH
IR P e (ADSL) - SRRV EERE o] LUB S R ah Rt 7 I PR GRS > 25858
PRAEMAE SSRGS B — R E - s A\ S A E BB, - TYIE 2%
BEEHVNEINRE ?

(A) R B EEEE B A I (B) Rt E st A B R I RE
(C) Rt EE GRS B IR TR IIRE (D) AL AHEsE B EL R o e e A

— MRS = f 6 2 (Level ) 1Y — T =548 (Binary Search Tree) - fit & {EE%E (Node) #Y
ERREE - MR R/ DRI G RE S B P AV EE 2

(A)O B)1 €4 (D)6

544 A)lE] (Complete Directed Graph ) /275 [a][&] ( Directed Graph) » H.rf5—JHEE (Vertex)
YeE —(E B Y2 (Edge ) P22 P HAMTEES » FTLUA 4 (ETHE 2 2F M E g A 24
B EAYE ?

(A) 4 (B) 8 (C) 12 (D) 16

PR BIRAED A Ao el T eiE e RozE il (Skewed Tree) - Prf{Sit 6 (EIRTAREEAE #H5 -
HE X e R ] 2
(A)3 (B) 4 (€6 (D)8

BE B E U (Supervised Learning ) B EESEL 023 (Unsupervised Learning ) AYERRH »
NEa[EIERE ?

(A) FR5HT (Decision Tree) fit52: F iR BB 2 b

(B) K-Means 7y EHEEVA N REH R IREEE N E

(C) FEEEAETE T » wr sl SRATE AN 78 e i TR LR

(D) fEFREE A E | > WIS E RN FR S TR b T
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

GERRAEES A ph E I TCP/IP 3 @2t - T3 2 i e g iy s e 2
(A)IP (B) TCP (C) UDP (D) HTTP

Bl S E GRS & — T Em AR - ] 7 (R R B R R ] 58 O 4RiE
A A BB E GRS ©

(A) Office 365 (B) Google FZE

(C) Google “Z (D) Microsoft Word 2013
HEEEHEHEEEZKSEGHEHAN TR - TR EEEHIIEE ?

(A) TAEHHE (B) =Ta%at (C) Eli%EE (D) hieAFZE

Pl =R INE B ER L E S IFRIZERILAE » HEAEFEAWIH - /85 B MHEEEE

fElfk s seffs - 028 NI E TR iERa s s - W AT R RIZE S —F /B e
TAEE - DIAHEW 7 A Eim it B tH A A = R E ks - R OEREER -
Fey LB - [ 2 A1 N P RE S Y 7 28 8 7 (e SE i A R AR s R A 2

(A) 5 IR (Platform as a Service, PaaS)

(B) B4 (Software as a Service, SaaS)

(C) #B=HENAE%S (Communications as a Service, CaaS)

(D) E:mEZLERIAL 7S (Infrastructure as a Service, 1aaS)

/INEFE—E H BT AR 4L - WA E%%EDD/\MKF%D S HB B T E
FIREY R PRI aC sk 0 BRIESIRE RN o BN I - B AE R A A

gk N o _EACRTE A] Ry R R RER 2
(A) ftp (B) SSL (C) streaming (D) cookie

HEPERBA > BB IIAMGEE SRS E LTS - SIS T - 58k
HRTAE > AEILEERRAE AR E] - (S LUE A ARSI A Eor, - BB
o BRI FE S BUETT R RHR NS S - EERY MY IREZEE] ?

(A) SRR (B) BRER (C) HEXLR (D) B =&

B/~ Coggle & 0V ERAGHIRR T > N YA E e ?

(A) %?E%Z%)\?éﬁft\fﬁ%ﬂ’ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ Fhdss

(B) TEIEANE R - #E5RE

(C) Coggle 7% Markdown 7% > {HH R ﬂj%iﬁ#%)&fnﬂ’ﬁi@ﬁﬂ

(D) L BN AT A &l & DUBS & 5 U E AR —iE - BRI B AR B F E i 5E
A —IHEE

FECRREGHL P e (E ] > PRIy e BETIRE » 5 — B (IR I P A A IRX
(General Public License ) BHECH R AGHS - (&N AR ~ (B AT - HLERBRRAE R
R AL et St

(A) B ks (B) HE=wa (C) REWH (D) 2 ¥

RAE R aRE T RHVERE » BET T — RV IESEIVEF - WAEELELAREHER L
PRHIAIA CC R - MEAH AR URIEER T AR ES - FIRIER KRR &
DIARE T A o3 = o BRAEFEFUR (A FEAN A CC % LI ?

Nclesecloelfolosifclese)
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19. /NTTWLENF KR TRV, - SR BHRIR SR BT 5 A R 2 A HY BB s 5 05 B B i E T

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Sase o NI ORI BB Z R AR ARSI WA A - BB NI —JEY
BT LY

(A) [E1EE#ES (Spyware)

(B) #1:22 #£ (Social Engineering)

(C) ZEHF =T B2 (Zero Day Attack)

(D) s3#=CHETH 75 ( Distributed Denial of Service, DDoS)

H—[EFINE s [4,3,1,2,5] > BELAFIEHEF X (Bubble Sort) H/NEI KBS THEY - 4850 e
B UUE [ & 2 2 AN EREEE » SHEERE D S ERE R AR/ N b BT B 7
NS By — Bl S R VS SR 2

(A) [3,4,1,2,5] (B)[3,1,2,4,5] (C)[4,3,1,5,2] (D) [1,2,3,4,5]

/NS BERAEIIAY NS ZE - TR A FEENE R TRV T IR RS R M 6K
5 LR R R EES: COVID - 19 7% - MEEIREERE (R E R E A E X s 7 K
Fo T BERAEFFEUEI TR S 2 TRl NI B A T 26 7

(A) =R/ E R S2ATEB) (B) HsH AR AR S HY TIE
(C) TP BRI FFE T (D= VNTHIN=F 106 Ty S
NYHARER R ER i i R SR A 7

(A) B E B R E AR AR

(B) HHEhE A2l B A IE

(C) RIE &R LY 5 B e e

(D) 5 BC R 12850 A7 e R B S o 5k 55

EaliNEaL =y R et N e N G =7 e

(A) SQLFEE AT LART A BRk =N R B 1

(B) A A BRI E E i AR B A 2=

(C) AIHECREEENEORT GBIt ~ B0 ~ M) Ry — B s se it
(D) [t =X Do o e {18 =2 W {1 DA_E Y EREER (Table ) FréH sk

TSR AT EHE R =AY EKAErS - B HAA 10 GEAGH 72 H RS - R
BRE T AACE IP > A& Tor#E DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol ) {Elfk s » L
EE =AY ERS HEHS IPEE » B DHCPEHRE LG E e 2Rl - R4 IMa & IR 2
(A) DHCP H Pl it/ {E 24 1P 55 KEHUE. » DHCP {E]fik s & EBhfcE 1P itk

(B) DHCP H B 1P firsik 2 1% - {/h75 %2 iA1= DHCP ek 2s B HEY

(C) DHCP H FiimtVFHAYEHA 2 1% » A w] DAFF 44 S oK (o FH [B]— & 1P fiz 4k

(D) DHCP F i 1] LA BCRAA (Private ) IP i ik46 P05~ A B Y R BEHE

£ (HEREEE) ST - A—HRERHBIFERFICE G2 r 22 5 R
FRMEER > &7 HEZRSEAFERENEFE I - /D FRa% B R BT R
R R dLER ~ ol ~ R ~ FREPSF 4 (Al - IIHE R B AR Ry 2

(A) ER}E2E (Data Cleaning) (B) &FliE i (Data Transformation)
(C) EfHE) (Data Mining) (D) ERRE 1L (Data Visualization)
T B AR ERARE - S B R 2

(A) BiEE B (B) 5T HAE SIS

(C) Effl 2 E Akt > (D) HAGEE i H AR B2 7T
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27 /NHFRE A FEIR A B EE TE - HAr A EATA B R B R A — (8 L K4
B A B RGBS AR H Rz R R C A B S B AR rT UE 38 Wi - Fi s 2
WA EAYEEES - 55/ NAE R D EEN RO T e > N YA N B A S 7

(A) B Kt (B) 5G E:Hth&a
(C) Wi-Fisl\5Rfmitigs (D) fE4R 4 ELh & (Access Point, AP)

28. EZAlRIL_E RS 2 pl e A BB\ ER P - [FIRHRIR S L i BRI RS E 4
B [F SR o iV BT (8] - G R EEIE 4 & png BYEIRE - A& L2 01T
ianlizilic o= GRS - s

(A) B Z I TR o3 i 2 (B) & oy [ (il 51 [F S R AG AR
(C) BoH R LRIV EE 7 (D) & Zee BB VRS HIERE BN

29. #HE (A5 (Expression Tree) & —fH —Jcfif (Binary Tree) » HAT— 6 Z RETHRL R 1~ -
72~ A Te BT - I (—) ATEERER RS ((@)/ (b)) - (ERF AERAE (=) =T

fof > Gt —(EPURTER > YA Rk E R HIET SR ?

(A)—3

s O
(€)3

0 oo
@ ® @ (5

[&l(—) (=)

30. /NIREE F ERSE HE AREREZ > BEEE H AT Windows EJif7 TCP/UDP Port
{5 FHEYRIIRFIRE - MR H AT S (E Ty R - a] DUB IR —(EF5 < &5 H AifTE Y
B R B R AR IR, 2
(A) ping (B) nslookup (C) ipconfig /all (D) netstat -na

31. e n FEPEFIVER > TYIRARER4E5 (Sequential Search) 81" ri&=% (Binary Search)
PRSI 5 1A 7
(A) TEFr = BRI RS
(B) —cH=mERIA Y
(C) MRS RTE R g AR
(D) o= a2 80 n EE R T REMERL = &AM FE

32. JE\[H] L BRI ERIS L ) SRR B AR > Ry 7o “HROfE ~ Bt (Garbage In Garbage
Out - GIGO) [HEAYEE > MR EEN(F A RERE L B AT s A2 /Y GIGO IR 2

(A) FEAEImEE (B) ZE<liaiias
(C) B AR TR (D) $E= BV ERRE ST
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33. F &k i VAR EHRERTRE - HASANRE (= ) BYIEl (Graph) ERI4EREFT T » #2 (Edge)
PR s (E Ry LRk A (Cost) - ik 1 F 6% 6 i/ D AR 2 48R A Ry fa] 2
(A) 8
(B) 10
(C) 11
(D) 18

[E( =)
34, ZEAFREEEER ARE L SCE R - fRfbZFRE(RE - T ARSHEIERIE S, (CCO)BK
R - A GG SEEM A ] DU B 8y B st D% E R AR > 1L ERIE -
RN EAE TR > THIRER CCO Zauifo & e ?
(A) CCOZ—TE " RNORBAMER | AUFZREREERE - (F(o] AT AT DAE R4 (F o
(B) CCORERERER N EEfE R ZZERE DL R B R AR R AR ReERY J7 =0
(C) fFE CCORBHIE mmlly » VAR RIS » PRS2 CC IRk & AHE
(D) CCOZA R LAREIRY » ERIFAEIR - BN GHZIFm i TRER
35. B SF BN L EE R A4 O fh & Rt SRy A SRR - B A LARESERAE - 2l
AR B R3S T 224 N RS - S H TAEHFZESRTR - IRBSNE - B iE i s B oA
#=(—) » BHERBNBETRE - AREsdT T —IHIRFNE - 5 AR TIF B HRE
( Shortest - Job - First Scheduling ) jERUASTHE » RIS THR B N SR B ATeY-F 19
FRIFHE R 2o iR ?

(A) 58 F(—)

(B) 76 HERR GRS RBNE | REREGE | B

E[C); " P1 EEE 20 3
P2 BIEZE T 100 2
P3 EIEE R -2 80 1
P4 SCE A 40 4
P5 SEBETE 50 5

36. BE AT E AR AR > Yol IEE ?
(A) Microsoft Office 365 & A& S FRHRAIZEHIThEE
(B) GitHub iy Master 53 57 - S22 7 AR IR E 2 HIERHRCA
(C) GitHub &% 48 Git #E1ThCAFZEHIHVEER R 4G HE B IS
(D) Google (% FERNTT Google Docs f& ZZHIRATER] - HRHDAST ¥ F{# 2 Google
ElmbERERY Microsoft Office 1 2 T ThR ANl
37. BRI 445 (Open System Interconnection » OSI) iz E & FHVE—E » AR ENEHE
PEZE > B BT iEr e > B OSLE e Cle et » REmMER 28007 - T
I {r] RO R 2
(A) Ef}iE4Eg (Data Link Layer) 7fE& BRI IP firkk P RcE B (Package ) -
0 25 E (i T B (R R AR
(B) 48E& /2 (Network Layer) & EEMELERF A HEVALHE (MAC) JZRCERHE (Frame) »
PN 5 i A S
(C) {##gi g (Transport Layer ) el E VB & EL (Segment) » 3% g & BEa i MRS & K
o 3 ek 2 SRR B ok
(D) F#E (Presentation Layer) F- Bl B 70y smafisi=t > DU S TIEAU(EEE ~ 185 F0
GER G AE
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38. T (iE=EGEta T B EILHIG SR EE S 2 e R -
N B 28 & A SIS SER [FRIUEES - & 7 i [ @S RAVE5eus - 55
—REsQILEE A T #EE Y1 (Linked List) | 2R{ER{F S EITIIESES - List[0] EEER 1A
TTH4E - 5 — (S AR AR G AR - AREZ BTG NextBRILIEOR Ry -1 > 058 ( = ) Fr
N MRBTEEERZESHILSEEE - I XESEZIL - G - 2P EEE
uh o () S e 5 Next Y H — £ — A — T S IEIER R ?

(A)5—-8—-9—-1 ()
05 s
-1-5—-8— List[0] =k HH
(D)0—-8—9—--1 List[1] e -1
List[2] T -1
List[3] i -1
List[4] 25 -1
List[5] s .
List[6] B R GHR E) -1
List[7] Ak -1
List[8] = &l
List[9] e T
List[10] Efk -1
List[11] HEE -1
List[12] Zi -1
List[13] TR GHET) -1

A [ 15 39-40
e B L SESEM n 2 BA0RT > B sum=142+3+.. +(n-2)+(n-1)+n, n>1 > (A C 3255
HILA R 51— B 6] 2 B -

30. BEE AR —IIEEH BB (00) For » | 2508 e e A iR RS Ry R A % 2

1 #include <stdio.h>
2 1nt main{()

3 {

4 int n, sum;

5 scanf ("%d", &n) ;

6 sum=;

7 printf ("%d",sum);
8 return 0;

9 }

[ ()
(A)(1+n)*n/2 (B)yn*n/2 (C)n/2 (D)1+...+n
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40. BE 2 T AREH FLAE (F) For - | 2508 | 8poy RE AR =S By R Y 2

1 #include <stdio.h>

2 int main ()

W
—_—

4 int n,sum,i;

5 scanf ("%d", &n);

6 sum=0;

7 for(i=1;i<=n;i++)
8 sum=;
9 printf ("%d", sum) ;
10 return O;

11 }

[ ( 71.)
(A)1+...+n (B) sum+n (C) sum+i (D) sum+1

AGTE [0 [0S 41-42 78
NERRSIIRSNLEE - BEEABACGTEABRRBABIIE - RSEEEBEAL
[ /N EEERE T ER I RE AR T T TR eR e A kN - INIELS AR S0 )FReY
fEzUitietE > (R ARE & R A TR -

sTRAIGE

oo

ANBgat

b

RNt

E(75)
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41. M C RGBS AR R L IR N - B E & —BEER S KEF R AR AR
[ e B 5 — R Y K AR B i A A B I3 — S B aa (bRt -
& DA R TR e s T A A B ?

(A)K=0: (B) S=0: (C)S=K+1: (D) K=S-1:

42. RATEHVEE R - AR ANBR A BSRETAVIRZURGIL - v PAGER 51— 4H 2R 58 2
(A) scanf("%d",K) ; S=S+1; (B) scanf("%d",&K) ; S=S+1;
(C)scanf("%d",K) ; S=S+K ; (D) scanf("%d",&K) ; S+=K;

AR T A5 43-44 7
SRR REEIME GG THE - FEKIES 2B E BRI RA - R IE R ]
FEPRENSBURAE R BT 3 B - /Nl Python BR G = aat—EHEF =0 > 55
—#1] unsortData {U3% 5 4 2 E RN AREAC B HIIG[E - WER TR EEAETHT » IR
B 8 (£ )AvRE R B Se i AEAHAH A RE -

1 unsortData = [75, 51, 83, 25, 81] #{tF 5 (ASEEFIIMEEIERT (55)

2

3 def sort(List): #7717 sort HNECETHER

4 for j in range ():

5 flag = True

[ for k in range(0,7):

7 if List[k] > List[k+1]: #MHAIRNEEER/N » FIETE A List [k]>List [k+1]
8 flag = False

9 List[k], List[k+1] = List([k+l], List[k] #MEXHk
10 if flag:

11 return List

12 return List

13

14 print('Original:',unsortData)

15 sortData = sort (unsortData) #sortData B sort EHFFEZAVAEE

(_I:) 16 print('Sorted:',sortData)

43, E(E)ET [ ZER iR T A T2 S - A B E RS 1y
5 NEIAOEFFHERE 2 range izt F AR A Hs s R R P RS B 2R i range (x,y,
7) ¢ X (RFEHEIE(E - Y RFLUEE - 2 (CEREIGE - 2 (E2 5 LA A0S -
(A) 4,0,—1 (B) 4,0,1 (C)4,-11 (D) 4,1,1

44. IR B MR A 7
(A) BEFEPER A (B) i AFEFFA (C) REFEFFA (D) &HF A
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ARIE [ [ 45-46

45.

46.

PDCA EERAMHEHZAERAGEENN—FE " HEEH ) 7R - BENE
(Plan) ~ fT(Do) ~ &i%(Check) ~ 178 (Act) T MU FE BRI EEE AVEHERAR - 2R 2
AT DL R THEHY HAR « /INBAZEE /AR 5EFA 3% —%& PDCA EHIHG - (HZ ERisEAvHE
P M YIREAGRS RS - S NERER -

/INBAEZE K S A 458 {bA2 =0a%ET (Structured Programming ) 2KBf 3% & PDCA FYTEIR

AEHER > BENGEREEREEGETEREE > Ty &R ?

(A) EERBAH (Module) TEFA 20l AL R 2 H

(B) &4 (Selection ) B EE 1 (Iteration ) &5 54 (50 H (A=A =

(C) PDCA thiy#i & ~ BT ~ BA% ~ B{TEZEVU(ERE B 0T 43 Ay VU (E (& Bf554H (Module)
TR

(D) 458 LR =ERET B 216 (Sequence ) 45f% - EfE (Selection ) 451#% - & (Iteration)
GEREE = (B T451

/INEPRTE (] Python 58 = #E{ TATH S Z=AVRZ (B SE - BRllY Python A2 =Uka ARG - 41
fa] 5 R

(A) TS EE TR > MBS 0 E Rt R

(B) BRI A i A 1 & B P A A AR A

(C) AL HARZ Myl TR =R B 53 ket =t (Function)

(D) FofEm e Ay TR - SRR 2 (B RO S A [ — T

A L [ 47-48

47.

48.

{#FH Python sE = #E1T[11, 3, 4, 35, 2, 8, 7, 3, 6, 9] 51y = (B & HIBT - A10E(/\ )T
N Hr BSIEER R L append(X) &2 8 X DA SRR R - S5 IPIFHIR R B
% count(Q)F[E|{H 28 g £ 5 HERAYIE - S5IWHATRLE gL remove(K) AITE 7% Bk
Y AR RS — R AR SE k- 1% MR- -

/T.

1l numbers = [11, 3, 4, 35, 2, 8, 7, 3, 6, 9]

2 result = []

3 for num list in numbers:

4 if(num list % 2 != 0): #HEr num list @A EEAEE
5 #3HHBEIRAGEZER T | =RHAEMEE L EE T

9 result.append(num list)

7 print (result)

8

9 n=result.count(4) #[EI{HHTF 4 FE£RIF HEREIRE
10 print(n)

11

12 result.remove (3) RPN 3 TEERAIFREER—X

(/K) 13 print(result)

ETEAMTTEATHSE 10T UG5S - B Y &S R Ry (T 2

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3
EEAMITENTHEES 1312 CHESE Ak - S i Yt &5 5 Ry T 2
(A)[4,2,8,6] (B)[11,35,7,9]

(C)[11, 35,7, 3, 9] (D) [11, 4, 35, 2, 8,7, 3, 6, 9]

_10_
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ARE 3L 0 055 49-50
/NIRFTEEREF C 37 B — (R et » 3900 P 0 IE R A FIFS 4 (8%
ST » A RERIECK G - IR C RS AR I - (KRS A A A A -

49. /NEATHETHE Y EE SRS ER R B nT A2 Vi A — K > S B ASSEER » Al
2 =0 AT R A & B A0S - [ (L) R ERVEREmAZ e - SO B W — e
&t 7
(A) do...while
o ()

(C) foreach

(D) while )
Yoy,

_/ ETEmmgA
%“*7/ sz /

IEHE

|

i A\ IEHE
AR S 8

mgy &

50. fREZME () AV EHSSECE RS S ATSCE S ] ?

1 #include <stdio.h>
2  #include <stdlib.h>
3 int main (void)
4
5 int num 1=1, num 2=5, num 3=7, num 4=3;
6 int pad num([3][3] = {{1,2,3},{4,5,6},{7,8,9}};
5
8 num 1= pad num([1][0];
9 num 2= pad num[2] [1];
10 num 3= pad num[O0] [1];
11 num 4= pad num[1][2];
12  printf("\n ZWERELE %d %d %d %d \n", num 1, num 2, num 3, num 4);
13 system ("PAUSE") ;
14 return O;

ECH)

(A)4826 (B)1573 (C)2648 (D)3751

[LITFZER]

__l];_
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51

52

53

54

55

56

57

58

59

60
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